
「ぐろーばる・あい」には、世界的な大きな視野を持って情報の発信をしてい
こうという想いが込められています。生涯学習・市民活動で活躍している人や
これから何かを始めようとする人を応援するための情報誌です。

神奈川区連合町内会自治会連絡協議会2018年度承認

かながわ区施設ガイド 完成！



編集ボランティアのページ 

 

普段はなかなか学校行事に参加できないお父さん。足を運んでも知り合いはいないし。 

だったら仲間を募って、お父さんならではの関わり方をしよう！ そうしてできた「青き 

おやじの会（青木小学校おやじの会）」。代表の工藤大樹さんにお話をお聞きしました。 

いつから活動していますか？ 

2009年からです。メンバーは子どもが在校しているお父さんが中心ですが、

子どもが卒業しても OBとして参加しているお父さんもいて、現在は 35名が

登録しています。 

活動してみていかがですか？  

子どものためと始めましたが、お父さん自身も楽しも

うという意識が加わりました。最近は他校のおやじの

会との交流もあり、いろいろな情報交換をしたり、我々

の数人が横浜マラソンに参加した時は応援してもらい

ました。会や学校に関わることで地域に目が向くよう

になりました。 

活動を教えてください 

１つめは毎年 10 月に学校と地域の人たちがいっしょに行う「青木ふれ

あい祭り」です。私たちは初めからお好み焼きならぬ、タコのみ焼きを作

っています。年を追うごとに焼く枚数が増え、「おやじの会＝タコのみ焼

き」と覚えてもらっているようです。 

また昨年は新しい試みとして、OBが中心となって手作りプラネタリウム

と UFOキャッチャーも行いました。年によって出し物は変わり、ここは

お父さんの腕の見せどころです。 

 

 
２つめはスポーツフェスティバル（運動会）で会場警備に協力

しています。力仕事もあり、お父さんならではの関わり方だと

思っています。 

３つめは初夏のプール清掃で、先生方といっしょに行います。

先生との作業は貴重な体験です。 

お話しくださった工藤さんは終始

笑顔。ともかく楽しもうとしているのだと

感じました。特にふれあい祭りはおやじ

の文化祭のよう。子どもがきっかけで新

しいつながりができ、子どもたちと Win-

Winの関係がポイントなんですね。 

このページは編集ボランティアの込宮・熊田・柚中・山下・田口・別府・宮田で作りました。 

タコのみ焼き屋さん開店！ 

心と力を込めてゴシゴシ 
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区民の方を中心に運営委員をつくり、講座を企画・運営しています。

このページの情報へのお問い合わせは、神奈川区役所5F 506窓口 生涯学習担当まで TEL：411-7093

～神奈川区の生涯学習事業のページ～

発行：神奈川区区民活動支援センター

〒221-0824
神奈川県横浜市神奈川区広台太田町3-8
神奈川区総合庁舎本館5階 507窓口

📞📞:411-7089 📠📠:323-2502
✉:kg-shiencenter@city.yokohama.jp

【ぐろーばる・あいはVOICE神奈川さんにより音声録音されています。
CDの貸出をご希望の方は区民活動支援センターまで。また区民活動支援センターにて聞くこともできます。】

～開館時間～
月曜日から金曜日
（土・日・祝日、年末年始は休館）
午前8時45分から午後5時まで
～アクセス～
反町駅（東急）徒歩約7分
東神奈川駅（ＪＲ）徒歩約7分
仲木戸駅（京急）徒歩約9分
市バス「二ッ谷町」バス停 徒歩約3分

kg-gakyuu@city.yokohama.jp    http://www.city.yokohama.lg. jp/kanagawa/oshirase/kumin-syougai/

◆お問い合わせ 神奈川区地域振興課 生涯学級
✉kg-gakyuu@city.yokohama.jp    ☎045-411-7093

「ベジMAP GOGO！」
完成しました！

学ぶつながる国際交流ことはじめ
神奈川区に住んでいる外国にルーツを持つ方々の文化や習慣を知り、
自分にできる活動を考えるための講座を１月～３月に全５回＋フィールド
ワークを開催し、２６人参加いただきました。

●神奈川区の国際関係の状況を聞き、
外国にルーツを持つ方たちとのグループディスカッション

●春節（中国の旧正月）に食べる水餃子を作りながら中国に
ルーツを持つ講師とフリートーク

●アフリカのダンスや音楽を楽しみながら神奈川区内の国際関係
団体を知る

●鶴見国際交流ラウンジの特徴や現状、課題を学ぶ
●ワールドカフェ形式で講座を振り返る

講座報告

H29年度神奈川区生涯学級「ベジMAPづくり GOGO!」
の運営委員が企画編集した小冊子『ベジMAP GOGO！
～神奈川区の直売所探訪～』が発行されました。
農家さんに取材したり、丘陵地を散策したり、

旬野菜のおいしさに感動したり、小さな発見や
ステキな出会いがたくさんありました。
さあ！この冊子を手に神奈川区の穫れたて野菜や果物
、花苗の直売所巡りに出かけませんか？

区役所５Ｆ区政推進課５０２窓口または
区内公共施設２６か所で配布しています。
（地区センター、地域ケアプラザ、神奈川図書館 等）

区内の野菜・果物・花苗直売所ガイド
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